

Saopštenje za medije

Nagrađeni srećni korisnici MasterCard i Maestro kartica

51 korisnik kartica Banca Intesa MasterCard i Maestro dobio je nagrade u nagradnoj igri „Srećna kupovina“

Glavnu nagradu – FIAT 500 L osvojila je Novosađanka Dušanka Pete

Beograd, 12. februar 2013. godine – Banca Intesa i kompanija MasterCard danas su uručili nagrade dobitnicima nagradne igre „Srećna kupovina“.

U nagradnoj igri sa sloganom „Zagrejte kartice, osvojite nagrade“, koja je trajala od 21. decembra prošle godine do 19. januara 2013. godine, pravo učešća imali su korisnici Maestro i MasterCard Banca Intesa platnih kartica za fizička lica, a za neku od 51 vredne nagrade nadmetalo se preko milion i četrdesetšest hiljada transakcija.

Automobil marke FIAT 500 L osvojila je Dušanka Pete iz Novog Sada, dok kompletnu listu dobitnika možete pronaći [na sajtu Banca Intesa](#).

“Banca Intesa i kompanija MasterCard pokrenule su nagradnu igru pod nazivom „Srećna kupovina“ u želji da korisnicima svojih kartičarskih proizvoda iskažu zahvalnost na ukazanom poverenju, podstaknu ih da u periodu velikih prazničnih kupovina koriste platne kartice umesto gotovine ali i da najsrećnije među njima obraduju u vreme darivanja. Ovo je još jedna u nizu inicijativa koje imaju za cilj rast u korišćenju bezgotovinskog plaćanja i smanjenje gotovine u opticaju, što se višestruko pozitivno odražava na poslovanje i ekonomiju zemlje, kao i istovremeno uvećanje komfora i optimizacije vremena u vršenju svakodnevnih kupovina građana. U ime Banca Intesa i svoje lično ime zahvalio bih se svim pojedincima koji su prepoznali sve prednosti korišćenja Banca Intesa MasterCard i Maestro platnih kartica, i čestitao dobitnicima na srećnom zgoditku.“, izjavio je Miloš Nedeljković, direktor Sektora za platne kartice i direktne kanale Banca Intesa.



„U ime kompanije MasterCard, želela bih da čestitam korisnicima platnih kartica Banca Intesa MasterCard i Maestro na osvojenim nagradama. Kartica je izuzetno praktično sredstvo plaćanja, naročito u vreme praznika kada se uglavnom kupuje više, pa je cilj ove zajedničke akcije bio da osveži prazničnu kupovinu nagradnom igrom i obraduje korisnike u vreme darivanja.“, izjavila je Jelena Sretenović, Account Manager u kompaniji MasterCard Europe.

U nagradnoj igri „Srećna kupovina“ učestvovalo je više od 350.000 korisnika Maestro i MasterCard Banca Intesa platnih kartica za fizička lica koji su u periodu od 21. decembra 2012. do 19. januara ove godine izvršili preko milion i četrdesetšest hiljada transakcija. Dobitna transakcija Dušanke Pete iz Novog Sada koja je osvojila glavnu nagradu, automobil marke FIAT 500L, iznosila je svega 791.90 dinara a napravljena je već prvog dana nagradne igre.

* * *